

The Ritz-Carlton Yacht Collection – отель 5* в открытом море и абсолютный эксклюзив в круизной индустрии!

Роскошь не только на суше, но и на воде! Знаменитый бренд The Ritz-Carlton представляет Вашему вниманию великолепную яхту, где с необычайным комфортом могут разместиться менее 300 человек. Все категории кают представлены различными сютами, оформленными в элегантном стиле с роскошными деталями. Личный ассистент станет незаменимым помощником и выполнит любые поручения по бронированию экскурсий, столиков в ресторане и других пожеланий, что сделает Ваше пребывание настолько комфортабельным и Вы будете наслаждаться путешествием каждую секунду.

Вас ждут не только увлекательные страны и города, но и на борту Вас ждут вкусовые открытия. Прекрасные рестораны, где именитые шеф-повара поразят Вас своими произведениями искусства, а внимательный персонал подаст Ваш любимый напиток. Роскошное оформление яхты, просторные лаунжи и бары, великолепные сюты и спа-салон выведут круизный отдых на новый уровень.



Индивидуальный сервис

Концепция Ritz-Carlton – не просто обеспечить гостям первоклассный круизный отдых, но и перенести **высочайший уровень обслуживания** в отеле на морские просторы. На этой яхте главенствующим фактором является **абсолютный комфорт пассажиров**, которые хотят путешествовать по миру в расслабленной атмосфере, наслаждаясь персональным сервисом уровня 5*. Самым юным гостям будет уделено особое внимание: уникальный для такого типа судов **детский клуб** позволит юным путешественникам в игровой форме познавать окружающий мир.



Размещение

На яхте к услугам гостей 149 съютов с отдельной террасой обслуживается **личным ассистентом**, который позаботится о любом желании пассажиров, от подачи полотенца в SPA до организации берегового путешествия. Таким образом, Ritz-Carlton планирует завоевать звание круизной компании с одним из самых высоких в мире количественным соотношением персонала к пассажирам (практически 1 к 1), ведь это

судно сможет вместить всего лишь **298** гостей. «Флагманом» среди съютов на Ritz-Carlton станет *Owner's Suite* площадью **102 кв.м**, проект которого разработали всемирно известные дизайнеры **Tillberg Design of Sweden**.



Гастрономические шедевры

Яхта Ritz-Carlton обещает настоящий гастрономический рай: **5 ресторанов на борту** предлагают различные кулинарные изыски, которые явно не оставят равнодушными даже самых искушенных гурманов. Насладитесь блюдами из меню à la carte, созданными шеф-поваром **Свенном Эльверфельдом** в ресторане *Aqua*. Эльверфельд известен своим аутентичным стилем приготовления: он является шеф-поваром ресторана *Aqua* в отеле Ritz-Carlton в Вольфсбурге, получившем **три звезды Мишлен**. В основе его работы лежит сочетание простоты и изысканности, а также ингредиентов самого высокого качества. Творческие интерпретации блюд юго-восточной Азии ждут гостей в ресторане *Asian Fusion*. Еще одним гастрономическим событием является **открытый гриль** — там вы можете попробовать свежую рыбу и различные морепродукты, наслаждаясь солнечными лучами у «безграничного» бассейна. А те, кто предпочитает ужинать в уединенной обстановке, могут воспользоваться **круглосуточным обслуживанием** в номер.



На борту

Неторопливое течение времени на борту яхты располагает к утонченным развлечениям в любом из путешествии, в которое бы Вы не отправились. К услугам гостей творческие программы в исполнении **классических и джазовых музыкантов**, экспедиции по **каньонам**, **мастер-классы** от звездного шеф-повара или даже сбор лаванды для создания собственного **парфюма** – со специальной программой **THE SHORE**. **В какой бы точке мира ни была яхта, какой бы круизный маршрут Вы не выбрали для своего путешествия** пассажирам яхты Ritz-Carlton предлагается **5 различных направлений** для отдыха на берегу, с выбором и организацией которого всегда поможет личный ассистент.

Ultra All Inclusive

В круизах на яхте Ritz-Carlton **включено**:

- проживание в эксклюзивных апартаментах,
- персональный ассистент,
- питание по системе «ультра все включено» с возможностью круглосуточной доставки в сьют,

- все услуги на борту (за исключением SPA),
- алкогольные и прохладительные напитки,
- интернет.

